

Scris de newsreporter pe 14 august 2020, 11:09

Dezvaluirile unui sef din Politia Capitalei: Clanurile mafiote au oameni infiltrati in politica

Clanurile mafiote din Capitala au oameni infiltrati in politica si politie, sustine seful Serviciului Grupuri Infracationale Violente - structura special creata in Politia Capitalei pentru a documenta activitatea interlopilor, Andrei Marius afirma, intr-un interviu pentru Digi24, ca ofiterii acestui serviciu ar fi fost presati anul trecut sa renunte la anchete, dupa ce le-a fost interzisa colaborarea cu procurorii DIICOT. Sincopa de anul trecut a dus la haosul prezent astazi pe strazi, acuza comisarul-sef Andrei Marius, in prima iesire publica in cei 20 de ani de cariera, scrie Digi24.ro.



ZTBmZTdIZjBjMzVmNWUwMzcxOGI1NjlzNmUzNmUyYQ==.thumb_.jpg

Comisar-sef Andrei Marius, seful Serviciului Grupuri Infracationale Violente : intrucat am inteles sa continuam aceste activitati cu toate unitatile de parchet, din interior s-au declansat anumite presiuni, cercetari prealabile, analize de climat organizational, controale inopinate din partea conducerii, aspecte care au ingreunat activitatea. Mai mult decat atat, o treime din cadrul colectivului a parasit structura cautand alte locuri de munca.

Reporter: ***S-au oprit unele anchete pentru ca nu ati mai putut colabora cu DIICOT si ancheta fapte mai grave?***

Comisar-sef Andrei Marius: Asa este, unele anchete au fost oprite de pe o zi pe alta.

Serviciul Grupuri Infracționale Violente - structura din Poliția Capitalei care se ocupa de documentarea și destructurarea clanurilor - există sub această formă din 2013. Tot de atunci, la comandă este comisarul-sef Andrei Marius. Este prima oară când ofiterul de poliție apare public și spune că haosul din București a început de când structura a fost forțată să își reducă brusc activitatea.

Andrei Marius: Să ne gândim dacă în anii 2014-2015-2016 astfel de evenimente au mai fost, vă spun că NU au mai fost lucrurile astea. Au început să apară pe fondul slăbirii acestei structuri la nivel de București și odată cu, probabil, această pandemie și întoarcerea în țară a multor infractori din alte state europene.

Comandantul spune că după ce a fost întreruptă colaborarea cu DIICOT, anul trecut, oamenii lui nu ar fi avut voie să lucreze în dosare ample și să documenteze activitatea grupurilor mai mari de trei persoane, astfel că s-au oprit investigații în cazuri importante.

Andrei Marius: Nu pot să vorbesc despre acele anchete, nu știu în ce fază sunt, s-ar putea să vorbesc de anumite anchete care sunt în desfășurare și nu ar fi profesional din partea mea. Cert este că noua ni s-a oprit delegarea în acele anchete! (...) Așa cum am menționat în toate materialele pe care le-am făcut, am încercat să arăt că aceste ingerințe și presiuni nejustificate nu fac decât să afecteze activitatea serviciului, care, până la urmă, se va vedea în stradă, prin acele conflicte stradale care pot să apară între membrii acestor grupuri.

Ofiterul spune că s-a plans în zadar sefilor.

Andrei Marius: Pe finalul anului și în toate materialele pe care le-am făcut cu cercetarea prealabilă am informat vizavi de presiunile puse.

Reporter: ***Ati informat ierarhic, pe seful Poliției Române. Ce vi s-a și răspuns?***

Andrei Marius: Nu am primit un răspuns în acest sens. Am raportat de fiecare dată sefilor ierarhici și toate aceste aspecte am încercat să le rezolvăm instituțional.

Reporter: ***Nu s-a intamplat nimic.***

Andrei Marius: Nu s-a intamplat nimic.

seful Serviciului Grupuri Infracționale spune că abia de anul acesta structura își desfasoara activitatea normal, după ce conducerea Poliției Capitalei a fost schimbată. Serviciul Grupuri Infracționale este cel care ar fi trebuit să prevină scandalul dintre clanuri, care s-a lasat cu [uciderea lui Emi Pian](#).

Andrei Marius: Nu a fost o stare conflictuală latentă anterioară, a fost o situație absolut inopinată. (...) La finalul anului trecut, la nivelul serviciului pe care îl coordonez a fost primită o informație cu privire la o anumită adresă din sectorul 6, însă nu era vorba despre adresa unde s-a intamplat incidentul, ci o cu totul alta adresă.

Comisarul sef mai spune că e greu de ținut pasul cu interlopii, în condițiile în care din structura pe care o conduce fac parte doar 35 de oameni.

Reporter: ***De ce va feriti să spuneți un număr [al grupurilor care acționează în Capitală?](#)***

Andrei Marius: Fiindca nu vrem ca opinia publica sa creada ca orasul in care traim este un oras al interlopilor sau al gruparilor infractionale.

Reporter: ***Asa pare, ne uitam la televizor, ne uitam la imaginile care apar, la filmarile care apar pe retelele sociale, la bataile din fata Parlamentului, oameni taiati cu sabia in 2020, la arme gasite... Lucrurile asa arata, ca nu stapaniti problema...***

Andrei Marius: V-am explicat ca toate aceste activitati presupun timp.

in plus, apar si alte probleme, o recunoaste chiar seful din Politie: colegi de-ai lui care tradeaza tabara si ofera informatii infractorilor.

Andrei Marius: Va pot spune cu certitudine ca am avut, in fiecare ancheta complexa, cate un politist care a fost cercetat, (...) Membrii lumii interlope inteleg sa savarseasca diferite infractiuni, in momentul in care sesizeaza ca sunt cercetati sau stiu ca sunt cercetati incearca sa afle diferite lucruri din cadrul anchetei, sa rezolve problema, sa stinga ancheta penala si de multe ori ajung, intr-adevar, sa solicite aceste date si informatii prin intermediul unor politisti. (...) Nu vrem ingerinte, nu vrem presiune, vrem doar sa ne facem treaba. (...) Anul trecut au fost ingerinte din partea conducerii. Nimeni nu ne garanteaza ca peste un an de zile nu vor fi alte situatii similare avand in vedere inclusiv iesirea mea publica.

Reporter: ***Va e teama, acum, dupa ce ati dat acest interviu, ca veti fi destituit din functie sau orice alta situatie?***

Andrei Marius: Nu sunt genul de om care sa tin cu dintii de scaun. imi asum public ceea ce am spus. imi doresc in primul rand ca opinia publica sa cunoasca cine suntem. Suntem niste oameni demni, niste politisti care si-au facut efectiv treaba.

[Video pe Digi24.ro](https://digi24.ro)

ADRESA: <http://crct.ro/nwwg>